

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, ассистента
кафедры факультетской терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО
«Саратовский государственный Медицинский университет им. В.И.
Разумовского» Минздрава России
Михель Надежду Дмитриевну**

Михель Надежда Дмитриевна, 1988 года рождения, гражданка РФ, в 2012 году окончила с отличием лечебный факультет ФГБОУ ВО «Саратовский государственный Медицинский университет им. В.И. Разумовского» Минздрава России. Еще с 2011 г, являясь студенткой 5 курса, начала заниматься научной деятельностью на кафедре факультетской терапии лечебного факультета.

В 2012-2014 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Кардиология» на кафедре факультетской терапии лечебного факультета СГМУ, продолжала заниматься научной деятельностью. В 2014 г. поступила в очную аспирантуру по специальности «Кардиология» при кафедре факультетской терапии лечебного факультета. По окончании аспирантуры Н.Д. Михель своевременно предоставила и успешно защитила научную квалификационную работу, имеет диплом «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры факультетской терапии лечебного факультета. Проводит практические занятия со студентами по дисциплинам: факультетская терапия и медицинская генетика, избранные разделы практической кардиологии, сестринское дело в терапии.

В 2019 г. прошла повышение квалификации по специальности «Кардиология». Имеет сертификат кардиолога.

По результатам диссертационного исследования опубликовано 12 печатных работ, из которых 5 статей - в журналах, рецензируемых ВАК Минобрнауки России, и еще 2 публикации, индексируемые только в системе Scopus. Результаты диссертационной работы были представлены автором в виде устных и постерных докладов на Российских и Межрегиональных конференциях и конгрессах. Результаты диссертационной работы внедрены в клиническую практику и в учебный процесс.

В ходе работы над диссертацией Н.Д. Михель продемонстрировала широкий научный кругозор, пунктуальность, способность к творческому обобщению и анализу результатов, формированию научной гипотезы. В работе для Н.Д. Михель характерны трудолюбие, любознательность,

вежливость, искреннее участие в работе с пациентами, добросовестное отношение к своим обязанностям.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Н.Д. Михель достойна представления результатов своей диссертационной работы на тему «Клинико-функциональные взаимосвязи состояния сердца и уровня половых гормонов с психологическими изменениями у пациентов со стабильной ишемической болезнью сердца» к защите.

Заведующий кафедрой факультетской терапии
лечебного факультета ФГБОУ ВО
Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского
Минздрава России;
доктор медицинских наук
(специальность 3.1.20. Кардиология),
профессор

Ю.Г. Шварц

Дата «31 » 08 2022 г.

Место работы: ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.
Адрес организации: 410012, г. Саратов, ул. Б. Казачья 112.
Телефон: 8 (8452) 27-33-70
Адрес электронной почты: shwartz58@yandex.ru

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК СГМУ

